richtig schreiben

Namenworter

Mehrzahl

richtig schreiben
Namenworter

Mehrzahl

)
)

0
<

E <

)
)

0
<

E <



Namenworter
Nomen

@ Probe:
Namenworter haben

einen Begleiter. |

r

/\ Begleiter nennt man auch:
bestimmte Artikel: [der||die||das]

unbestimmte Artikel:

( Alle Namenwérter |

A schreibst du groB.
Begleiter schreibst

A J du klein.

Namenworter
Nomen

@ Probe:
Namenworter haben

| einen Begleiter. |

r

/\ Begleiter nennt man auch:
bestimmte Artikel: [der]||die|[das|

unbestimmte Artikel:

( Alle Namenwaérter |

A schreibst du groB.
Begleiter schreibst

A J du klein.




Die meisten
Namenwérter gibt
es in der Mehrzahl.

Ja, zum
Beispiel Mowe...

eine Mowe,
viele Mowen

ﬂ Schreibe ein Namenwort in der Mehrzahl auf:

Die meisten
Namenwoérter gibt
es in der Mehrzahl.

Ja, zum
Beispiel Mowe...

eine Moéwe,
viele Méwen

‘47 Schreibe ein Namenwort in der Mehrzahl auf:




. ﬁ Verbinde.

,l:%
I,

das Buch jf
die Mowe Elif

der Baum

dGS Klnd der BlltZ
die Kerze der Schatten @ E\Q
-~ // /j// w /“
. ) //%/jj///

= w
der Zaun \

{ der Daumen

o

. ﬁ Verbinde.

U
das Buch j
die Mowe Elif der Baum

der Blitz

die Kerze der Schatten @ E\?
I /j// Y /“

= w
der Zaun \

¢ der Daumen

e







. ﬁ Verbinde.

der Einkauf

der Arzt

die Stadt

der Bauch

der Ball

der Apfel

das Brot

. ﬁ Verbinde.

der Einkauf

der Arzt

die Stadt

der Bauch

der Ball

der Apfel

das Brot




. ﬁ Verbinde.

das Bein
| =
= =
0 =
O =]
0 5
=
B9 — die Narzisse

die Familie die Tafel

der Tannenbaum

der Wecker

die Decke

nooooonogon

= die Narzisse N
die Familie

die Tafel

der Tannenbaum

der Wecker

die Decke




._.y Verbinde. der Traktor

die Erdbeere

die Zange N,

die Beule

das Regal

der Hund

._.y Verbinde. der Traktor

die Erdbeere

J

—_—

die Zange N,

die Beule

das Regal

der Hund



. ﬁ Verbinde.

der Brief

das Feld

My e Ay

X der Ast das Paket
E Y

die Eiche o Q;’,E

das Auge N

der Engel

die Sonne

. ﬁ Verbinde.

der Brief

das Feld

LU T LI NN T WA Y

A\

die Eiche

das Paket

—_ =

der Engel

die Sonne




J Entscheide: Wie lautet die [[NeR 2

Schreibe das Wort m ab.

| viele |

ein/
eine

el

| viele |

ein/
eine

%rie

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

J Entscheide: Wie lautet die [[TNeR 2

Schreibe das Wort m ab.

| viele |

ein/
eine

er

| viele |

ein/
eine

%rie

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine




A ]

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

)

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine




J Entscheide: Wie lautet die [[NeR 2

Schreibe das Wort m ab.

Fdgange

| viele | ZQDQ el | viele |
7

ein/ ein/
eine |- UIUE eine

ﬂic = ggfgc

| viele | | viele |

ein/ ein/

eine eine

J Entscheide: Wie lautet die [[TNeR 2

Schreibe das Wort m ab.

Fdgange

| viele | ZQDQ en | viele |

- i J -
ein/ ein/

ﬁic = Qg}gc

| viele | | viele |

ein/ ein/

eine eine




| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine




J Entscheide: Wie lautet die [[NeR 2
Schreibe das Wort [[IZifiFF] ab.

| viele |

ein/
eine

Reaum

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

J Entscheide: Wie lautet die [[TNeR 2

Schreibe das Wort m ab.

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine




ﬂro

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

ﬂro

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine




J Entscheide: Wie lautet die [[NeR 2

Schreibe das Wort m ab.

Ptole

| viele |

ein/
eine

Rauc

| viele |

ein/
eine

E&_Q ten

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

J Entscheide: Wie lautet die [[TNeR 2

Schreibe das Wort m ab.

Ptole

| viele |

ein/
eine

Aauc

| viele |

ein/
eine

E&_Q ten

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine




ﬂernse

% itz er
| viele | | viele |
ein/ e!n/
eine eine
| viele |
ein/
eine
”/”’///;:i,/,
% itz ﬁernse er

| viele |

ein/
eine

LO

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

’”//W///

S A




J Entscheide: Wie lautet die [[NRER 2

Schreibe das Wort m ab.

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

O

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

J Entscheide: Wie lautet die [[TNER 2

Schreibe das Wort m ab.

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

O

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine




| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine

| viele |

ein/
eine




J Entscheide: Wie lautet die [[NRER 2
Schreibe das Wort [[IZiliFF] ab.

Jfega

| viele | | viele |

ein/ ein/

eine eine

ik $nge

| viele | | viele |

ein/ ein/

eine eine

@

J Entscheide: Wie lautet die [[TNER 2

Schreibe das Wort m ab.

Jfega

| viele | | viele |

ein/ ein/

eine eine

ik

| viele | | viele |

ein/ ein/

eine eine




| viele |

ein/ ein/
eine eine

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine

| viele |

ein/ ein/
eine eine

| viele | | viele |

ein/ ein/
eine eine




\INEINIg G\l haben einen m

o ‘Q Kreise die sieben Namenworter ein.

- r o -4 0 13 @

&

Schreibe die Namenwérter richtig ab.

Teste selbst: Gibt es eine Mehrzahl?

W
E

> X M S 3D

R
I

2 &« O I/ U S

G

Z2 I I A I N Z2

m @O &« rFr <« I X m

Z M rHr m M v > I

W W X = X T Cc —H

> > r = r v m -

\INEINIg G\l haben einen m

o ‘Q Kreise die sieben Namenworter ein.

- r O O 4 O 13 W

Schreibe die Namenwoérter richtig ab.

cc< <4 7?9 ®»w < N

= 0O 0 4 4 N I >

Teste selbst: Gibt es eine Mehrzahl?

> X M S I I M S

- 0

Z2 « O I/ U =

G

2 I I A I N Z

m @ &« r <« I AR m

Z T  m M v P> I

W WX = X T Cc -

> > r = r vm+H

cCc < 4 79 »”w < N

= 0O 0 4 A N I >

T I < N UV O Z S

T T < N TV O Z S

- O W v 2 4 O

- O W v 2 4 O

S T Z X = N9 mm

S T 2 X =N -9 m

O N = - I m - »w

O N = - T m 4 0




Denk daran: schreibt man grobf.

—der Wecker — die Wecker

Denk daran: schreibt man grobf.

—der Wecker = die Wecker




\INEINIg G\l haben einen m

£
e\
S
(]
2=
S
:0
S
c
()
S
O
P
c
Q
Ne]
2
(7))
2
T
()]
2
Q
P
XY
O

ﬂ Schreibe die Namenwoérter richtig ab.

Teste selbst: Gibt es eine Mehrzahl?

- =
¥ — O
- = I -
£ T O X
m O X <
= L QO @
C 4 =
w J4 2 >
£ — 0 -
w = m =
w o > I
(o < z v)
oo moOo
c N O »
w - > o

H UPFTIREI R ZEUPASTUDG

E NGELHMHJKCLNIXT CV

NMRTWPSSGJKULNUVCX
F E L DY X TDBWOWHNTN

\INEINIg G\l haben einen m

O‘Q Kreise die sieben Namenwérter ei\h; S

y Schreibe die Namenwoérter richtig ab.

Teste selbst: Gibt es eine Mehrzahl?

L dJ4 = @
w ¥ - O
- = I -
e T O X
m O X <
= L O @
O 4 =
w J4 2 >
£ — O -
w = m -
w » > I
(= < =z )
O amao
c N O O
w - > o

H UPTFTIREI R ZEUPASTUDG
E NG ELHHUJIKT CLNIXTCGCYV

N MRTWPSSGJKLNVCKX

F E L DY XTDBWOWHNTNM



Denk daran: schreibt man grobf.

“die

=

Sank — die

.dnke

Denk daran: schreibt man grobf.

“die

=

Sank — die

.dnke




0 ‘Q Kreise die sieben Namenwaorter ein. @ % ‘
S\

2

o . i Y
ﬂ Schreibe die Namenwérter richtig ab.

Teste selbst: Gibt es eine Mehrzahl?

e

WRTWPKASTANI ESSP
K LE 1 NVBDUNNERTCHD
F E R NS EHERM L@R H L
R T Z P TXALTWA|A|T AP
VZz B NAST I L L U/UMTN
T A Z AL B EIRNFP TJ\IIJG T V
C URWUL AUTEIRNSTEB
E NGV NMKEIRZ ER Z NV

©

0 ‘Q Kreise die sieben Namenwaorter ein. @ % ‘
g > VY

y Schreibe die Namenwérter richtig ab.

Teste selbst: Gibt es eine Mehrzahl?

%)

WRTWPKASTANI ESSP
K LE 1 NVBDUNNERTCHD
F E R NS EHERM L@R H L
R T Z P TXALTWA|A|T AP
VZ B NAST I LL U/UMTN
T AZ AL B EIRNP TJ\UG T V
C URWUL AUTIEIRNSTEB
E NGV NMKEIRZ ER Z NV

©



Denk daran: schreibt man grobf.

—der Baum — die Baume

Denk daran: schreibt man grobf.

—der Baum — die Bdume




amrnorior [RY o

S viele ﬁ(wdume im&chlof .
i klei {a{»inder ./

die jg;ier im X echer -

drei Jiffacher ohne Jjffaus

zwei dicke WUcher o

\INEINIg Il haben einen m

__{ Verbinde.

viele %dume im&chlof o
<%wei kleine i&inder -/

die i%ier im wecher o
drei wdcher ohne WGUS o
zwei dicke mUCher o



Denk daran: schreibt man grof.
ﬂ Schreibe m ab.

'. e Kind

T
| OO0
AW
|
|

Denk daran: schreibt man grof.
ﬂ Schreibe m ab.

e
fj‘

[

RN




\INEINIg Il haben einen m

i#inkdufe in %’Jten
%rzte im {&ronkenhaus

__{ Verbinde.

drei runde wdlle

\INEINIg Il haben einen m

__{ Verbinde.
%inkdufe in wﬂten
%rzte im {&ronkenhous



Denk daran: schreibt man grof.
ﬂ Schreibe m ab.

- @03

D

Denk daran: schreibt man grof.
‘47 Schreibe m ab.




\INEINIg Il haben einen m

__{ Verbinde.

zwei verschiedene %ongen

Ffraktoren auf dem Jifeld
¥yrdbeeren zum JPfruhstuck
I anke im gfgark

zwei weiBe Jfffunde

\INEINIg Il haben einen m

__{ Verbinde.

zwei verschiedene %ongen

%oktoren auf dem ,a'eld
i#rdbeeren zum ﬁruhst(}ck

WGnke im%ark
zwei weille %unde



(eI I\ Ia (Yl schreibt man groB.

Denk daran:

ab.

;{7 Schreibe

(eI N\ Ia (Yl schreibt man groB.

Denk daran:

ab.

p Schreibe




\INEINIg G\l haben einen m

Wel nachtspakete G
2 wugen mitW-impern &
3| mehrere wriefe

y Ubertrage die Nummer. Schreibe m ab.

[ere

\INEINIg G\l haben einen m

1 zwei%eihnachtspokete
2 wugen mit W-impern &
3| mehrere wriefe

57 Ubertrage die Nummer. Schreibe m ab.

“mehrere Briefe
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blog: lindegundula.wordpress.com
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